



阿仙奴在英超的爭標大計受挫，英格蘭聯賽盃（英聯盃）成為他們今季最有可能挑戰的其中一項本土錦標，不過本周4強首回合遇上六連勝來勢洶洶的紐卡素，即使「兵工廠」有主場之利也將十分考驗主帥阿迪達如何調兵遣將。（TVB myTV Super 周三凌晨4：00a.m.直播）

●香港文匯報記者 梁志達

阿仙奴在英超連贏三場後只能與白禮頓踢成1：1，形勢上未佔得太大優勢，在當銳的加比爾捷西斯「啞火」之下，只能靠鋒線新秀尼華尼利打破缺口。失分之後，阿仙奴要挑戰英聯盃基本上只餘數字上的可能。事實上，阿仙奴近來入球板斧多靠死球以及加比爾捷西斯尋找機會破關，一旦進攻短路，防線受壓便會出現季初少見的大意漏洞，上仗英聯盃8強險勝水晶宮3：2便是例子。

阿仙奴攻守穩定性略打折扣

穩定性不足是阿仙奴現時隱憂所在，而且活力充沛的尼華尼利上仗受傷是役倦勤，加上主力攻擊手布卡約沙卡仍列「十字軍」，「兵工廠」主帥阿迪達即使想精銳盡出衝擊錦標，也未必能隨心所欲。好消息是上仗以後備身份入替的中場指揮官奧迪加特可蓄銳復任正選，留力是役主場搏殺，至於副選中場佐真奴相信亦會在兵源不算充裕之下擔正，與紐卡素的東拿利上演一場意大利中場較量好戲。

即使主場作戰，阿仙奴亦難言是勝券在握，因為對手紐卡素挾着各項賽事六連勝強勢而來，雖然此戰客隊也有中場般奴古馬雷斯和後衛法比安舒哈雙雙停賽，然而球員們勝在信心搭夠，包括近8次上陣入了9球的瑞典射手阿歷山大伊沙克，以及連續6場比賽貢獻入球或助攻的翼鋒安東尼哥頓，都將考驗阿仙奴領隊阿迪達如何部署布防。

今季英超首循環曾以1：0擊敗阿仙奴，紐卡素主帥艾迪維維對於取下這場聯賽盃大戰是志在必得，「這場比賽對我們來說意義重大。我們對今仗在本賽季的重要性不會幻想太多，而我們最近的優勢之一是在球隊選擇上保持一致，就讓我們看看能做到什麼。」



●在這場意大利中場交鋒中，阿仙奴大將佐真奴能否佔得上風？資料圖片



紐卡素來勢洶洶 疲兵衝盃遇險關

●阿仙奴隊長奧迪加特剛獲安排輪休後備入替，可望有助回復狀態。資料圖片

●阿歷山大伊沙克近8次上陣為紐卡素入了9球。資料圖片



●伊哥捷西斯是巴西隊的新晉國腳。資料圖片

香港文匯報訊（記者 梁志達 綜合報導）阿仙奴為了加強應付即將重開的歐聯戰線兵源，據外媒稱將於本月冬季轉會市場補充人腳，最新傳出巴西新晉國腳伊哥捷西斯成為了球隊的新目標，連同陣中的加比爾捷西斯，兩名「捷西斯」有望搭檔做隊友。

伊哥捷西斯今年23歲，現效力於保地花高，由於表現出色去年首度入選巴西國家隊。阿迪達希望羅致這名正前鋒，相信是希望為入球增添籌碼，紓緩現時過於依賴加比爾捷西斯和布卡約沙卡破關的情況。

至於紐卡素方面，綜合多家外媒報道，今年35歲的門將杜巴夫卡在踢畢今場聯賽盃比賽之後便會動身前往沙特阿拉伯，轉投當地聯賽球會艾沙比淘金。對於這位效力了紐卡素六年多的斯洛伐克國門離隊的消息，主帥艾迪維維則不置可否：「我們只專注於比賽，此外我們沒有任何其他事情可談論。」



●杜巴夫卡或會於今仗後告別紐卡素。資料圖片

「廠員」有望再多一個「捷西斯」？



●阿諾特（右）只能目送利辛度馬天尼斯（中）射破大門。

法新社

阿諾特無心戀戰 曼聯不「客」氣解咒止頹



英超熱話

香港文匯報訊（記者 梁志達）正當外界認為近況低迷的曼聯本輪英超作客面對如日中天的利物浦，將要輸多少球之際，結果「紅魔」卻在曼菲路大踢翻身仗，以2：2力保一分而回，更打破了2018年以來在曼菲路球場無法入球的魔咒，而他們實在也要多得盛傳離隊在即的利物浦右閘阿諾山大阿諾特災難級之演出。

曼聯賽前各項賽事四連敗，新任主帥艾摩廉似乎亦苦無重建對策，6日凌晨球隊作客硬憾於積分榜遙遙領先的利物浦，「魔兵」們反而放下心理包袱，在反擊和傳球效率上顯得更放膽。曼聯換邊後先入一球，要多得受轉會皇家馬德里傳聞影響心情的阿歷山大阿諾特，這位利物浦右閘後場走漏般奴費南迪斯助攻給利辛度馬天尼斯讓他爆射得手，曼聯由此化解了2018年以來五次作客曼菲路無法入球的魔咒。

利物浦雖憑加普建功及「紅魔剋星」穆罕默德沙拿射入12碼反超，可是之後又是阿諾特中場漫不經心被截走皮球，而他卻回防太慢導致右後防空虛，讓加拿祖有機會傳給阿密特迪亞路射入扳平。曼聯名宿堅尼在點評時直言以阿諾特今場表現，他下一站該去的應是英乙球隊而非皇馬。

艾摩廉：球隊上下心態過於安逸

艾摩廉賽後認為，球員心態才是空礙曼聯向前的主因，「我總是盡我所能激勵球員，我覺得不只球員，曼聯每個人都太過於安逸。」他賽後說：「我認為有時我們需要些衝擊，你可看到今天我們是一支不同的球隊。問題不在於體系，而在於我們如何面對競爭。」



●表現拚搏的曼聯小將阿密特迪亞路為球隊扳平。美聯社

無愧「打吡王」威名 雲尼亞里激活柏歷堅尼



SERIE A

香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報導）意甲羅馬打吡在香港時間周一凌晨上演，羅馬最終憑羅倫素柏歷堅尼及沙利麥卡斯建功，以2：0擊敗拉素。羅倫素柏歷堅尼早前備受批評，更淪為後備，今場柏歷堅尼以一個入球報答救火教練雲尼亞里對他的信任。



●羅倫素柏歷堅尼（右二）今季終於開齋。圖為他入球瞬間。法新社

今場重回羅馬救火的老牌教練雲尼亞里，是役起用之前備受批評的羅倫素柏歷堅尼出任正選中場，後者在10分鐘建功，射入其今季意甲第一個入球，助球隊以2：0擊敗拉素。雲尼亞里讚對方是本土最強中場，並深信他能夠交出成績，「柏歷堅尼賽前找過我聊天，我感覺到他很想以隊長身份出戰打吡。」

雲尼亞里有「打吡王」之稱，五次勝出羅馬打吡，另外亦三次帶領其他球隊勝出米蘭、都靈、熱那亞打吡。羅馬現時以19戰得23分排在意甲第10位。另一名入球功臣沙利麥卡斯則笑說他與柏歷堅尼有段小故事，「我在大巴上跟他說你會在今場入球，最後真得做到了，柏歷堅尼證明自己是球隊重要的一員。」



●雲尼亞里（左）與拉素教練巴朗尼握手。路透社

PSG法超盃三連冠提振士氣

香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報導）法國超級盃決賽在香港時間周一凌晨舉行，巴黎聖日耳門（PSG）憑奧士文尼迪比利補時絕殺贏摩納哥1：0，助球隊在法超盃三連冠。

PSG今場積極搶攻，但一直未能取得入球，最終要靠大賽經驗豐富的奧士文尼迪比利在補時2分鐘接應隊友傳中射入，成功絕殺摩納哥。迪比利今場8次起腳有5次中目標，他賽後坦言新年捧盃是個好開始，「對未來感到樂觀，今場球隊展現出強度，效率也有提升。雖然雙方都有錯過一個機會，但我很高興能在最後一刻入球。」

PSG今場控球率達六成，全場共有28次射門、10腳中龍，主帥安歷基指球隊會建基於今場的表現再去進步：「奪冠會給予球員信心，他們在攻防端及跑動均表現積極，我們會以此去提升表現。」



●巴黎聖日耳門享受勝利時刻。法新社

大坂直美落淚 不甘無功而還

香港文匯報訊（記者 張發兒 綜合報導）四座大滿貫得主大坂直美周日出戰奧克蘭經典賽決賽，惟在領先一盤下因傷退賽，無緣打破四年來的冠軍荒。在接受醫療診斷期間，大坂直美情緒激動，不禁落淚。她出席頒獎禮時表示：「在這裏打比賽是一件開心的事，也十分享受，但很抱歉以這樣的方式結束。」據指大坂直美是因為腹部受傷退賽，未知會否影響她月中出戰澳洲網球公開賽。



●大坂直美拭淚。美聯社

亞歷山大手感火燙 雷霆創隊史15連勝



長話短說

香港文匯報訊 綜合外電報道，美職籃（NBA）常規賽昨天上演東、西岸雙強對決，結果西岸榜首奧克拉荷馬雷霆，靠着亞歷山大全場33分、11籃板、6助攻，以105：92逆轉戰



●亞歷山大（右）攻入33分。美聯社 勝尋求衛冕的波士頓塞爾特人，拿下破隊史紀錄的15連勝。當家球星亞歷山大在這波連勝期間，有三場得分破40、八場破30分，是最重要的進攻火力。